Описание программы дополнительного образования «Английский с увлечением»
Дополнительная образовательная программа «Английский с увлечением» для учащихся 1 классов разработана на основе следующих нормативных документов:
Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования;
Образовательная программа «Английский с увлечением» составлена на основе программы Григорьева, Д.В. Внеурочная деятельность школьников. Английский язык. Методический конструктор: пособие для учителя. Д.В. Григорьев, П.В. Степанов. – М.: Просвещение, 2010. – 223 с. – (Стандарты второго поколения), и может быть реализована учителем английского языка в сотрудничестве с родителями.
Программа «Английский с увлечением» имеет развивающую, познавательную (общеинтеллектуальную) направленность, обеспечивает развитие речи, обще-учебные умения, творческие способности у учащихся, необходимые для дальнейшей самореализации и формирования личности ребенка, позволяет ребёнку проявить себя, преодолеть языковой барьер, выявить свой творческий потенциал.
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Дополнительная образовательная программа разработана на основе ст.12, п.4 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ; письма от 11.12.2006 года № 06-1844 «Требования к содержанию и оформлению программ дополнительного образования детей».
Дополнительная образовательная программа «Движение к красоте» физкультурно-спортивной направленности, адаптированная, составленная на основе базовых упражнений бодибилдинга и фитнеса, адаптирована для детей в возрасте от 7 до 11 лет.
Цель программы: создание условий для оптимизации физического развития учащихся, всестороннего совершенствования свойственных каждому физических качеств и связанных  с ними способностей в единстве с воспитанием духовных нравственных качеств, характеризующих общественно активную личность, а так же активная пропаганда здорового образа жизни, сохранение и укрепление здоровья обучающихся.
Структура занятия согласно плану состоит из теоретической и практической частей.
Описание программы дополнительного образования «Почемучки»
Дополнительная образовательная программа «Почемучки» представляет систему взаимосвязанных развивающих занятий, выстроенных в определенной логике, направленных на общее развитие детей 6-7 лет, на освоение отношений сотрудничества (умение договариваться, обмениваться мнениями, понимать и оценивать друг друга, взаимодействовать с учителем, друг с другом), на формирование у дошкольников мотивационной готовности к школе. 
Образовательная программа «Почемучки» разработана:
· в соответствии с требованиями федерального государственного общеобразовательного стандарта второго поколения;
· в соответствии с рекомендациями Примерной Основной образовательной программы дошкольного образования, рекомендованной Министерством образования и науки Российской Федерации;
· разработана на основе авторской программы Н.А. Федосовой «Преемственность и подготовка детей к школе». 

Программа содержит три раздела: Совершенствование и развитие устной речи; введение в математику; ознакомление с окружающим миром.
Дополнительная общеобразовательная программа разработана в соответствии с Федеральным Законом от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 15.08.2013 №706 «Об утверждении правил оказания платных образовательных услуг».

